

Триокская ПРАВДА

Орган Навашинского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 39 (1862)

Пятница, 1 апреля 1966 года

Год издания XIX-й

Цена 2 коп.

Сегодня в номере:

- * XXIII съезд Ленинской партии
- * Она достойна награды
- * Навстречу 50-летию Советской власти
- * Быть урожаю
- * Смотр юных талантов
- * Это интересно

XXIII съезд Ленинской партии

Москва. Не только наша страна, но и весь мир настроился на волну Кремлевского Дворца съездов, где работает XXIII съезд партии. От Балтики до Тихого океана, со всех концов Советского Союза в адрес съезда идут телеграммы—советские люди выражают чувства сердечной преданности партии, рапортуют о своих трудовых победах, одержанных в соревнованиях в честь съезда.

Огромный резонанс на всем земном шаре вызвал отчетный доклад Центрального Комитета партии. Народы стран социалистического содружества, трудящиеся капиталистических стран с восхищением говорят об исторических победах первой страны социализма. В этой связи невольно вспоминаются слова, сказанные Первым секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым в докладе на съезде.

—Наша партия обессмертила свое имя тем, что сумела организовать и вдохновить народ на великие свершения. Все, что достигнуто в нашей стране, это сделано под руководством партии. Но партия могла достичь этих завоеваний лишь благодаря самоотверженному труду и беззаветной поддержке народа.

30 марта на утреннем заседании съезда началось обсуждение отчетных докладов Центрального Комитета и Центральной ревизионной комиссии партии.

Председательствующий на заседании А. Н. Косыгин первым слово предоставляет секретарю Московского городского комитета партии Н. Г. Егорычеву.

—Нам есть чем гордиться,—говорит он.—Многое сделано после XXII съезда, хотя на нашем пути были трудности, были неудачи, что усложняло работу. И как важно для партии, для всей страны, что состоялся октябрьский Пленум ЦК КПСС (1964 год), устранивший наклонения субъективизма. Пленум создал благоприятную обстановку для подлинно научного подхода к решению назревших задач коммунистического строительства.

От имени московской делегации и 730-тысячного отряда коммунистов столицы оратор предлагает одобрить политический курс и практическую деятельность ЦК КПСС.

Товарищ Егорычев сообщает, что промышленность Москвы с опережением на два года выполнила семилетний план по росту производительности труда. В день открытия XXIII

съезда предприятия столицы завершили квартальный план.

Отвечая злопыхательским критиканам с Запада, оратор говорит, что культ личности, нарушения ленинских норм и принципов партийной жизни, социалистической законности—все то, что мешало нам двигаться вперед—решительно отброшено партией, и возврата к прошлому не будет никогда.

Надежной гарантией этому служит курс XX съезда и октябрьского Пленума ЦК КПСС. Вместе с тем партия решительно отвергает и всякие попытки перечеркнуть героическую историю нашего народа, который под руководством КПСС прошел трудный, но славный путь борьбы и побед.

На трибуне—член Президиума ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Коммунистической партии Украины П. Е. Шелест.

—Наши успехи,—говорит он,—еще раз подтверждают великую силу идей марксизма-ленинизма, правильность внутренней и внешней политики генеральной линии нашей партии. Решения октябрьского (1964 г.) и последующих Пленумов ЦК КПСС утвердили в партии ленинские принципы партийного и государственного руководства, научный, реалистический подход к решению политических и народнохозяйственных задач. Осуществление мер, разработанных мартовским Пленумом ЦК КПСС, дает уже свои первые положительные результаты.

—В минувшем году,—продолжает оратор,—несмотря на засуху, план производства зерна в юго-восточных областях был выполнен. В прошлом году государству продано на 20 процентов больше мяса и на 32 процента больше молока, чем в 1964 году.

Делегаты съезда от Украины согласны с предложением о переходе на гарантированную оплату труда колхозников.

По отчетным докладом Центрального Комитета и Центральной ревизионной комиссии КПСС на XXIII съезде выступили представители крупнейших организаций партии—Москвы, Украины, Ленинграда, Казахстана, Новосибирска, Узбекистана, Белоруссии, Грузии, Латвии, Горького и других. И все выступления, демонстрируя сплоченность партии вокруг ЦК, показывают также, что в партии сложилась обстановка, способствующая творческому подходу к решению всех проблем коммунистического

строительства.

Во всех выступлениях встретил поддержку предложение Центрального Комитета о внесении некоторых изменений в Устав партии. Речь идет, в частности, об известном повышении требований для вступления в ряды партии, о нецелесообразности впредь прибегать к такой мере партийного воздействия, как перевод члена партии в кандидаты, о созыве (по мере необходимости) общепартийных конференций между съездами, о переименовании Президиума ЦК в Политбюро ЦК КПСС, о пересмотре уставного требования об ограничении срока пребывания коммуниста на посту секретаря первичной парторганизации двумя годами и требования обновлять на каждых очередных выборах не менее чем на половину состав окружкомов, горкомов, райкомов партии, парткомов и бюро первичных парторганизаций.

Выступающие ораторы поддерживают также предложение секретаря Московского горкома КПСС тов. Егорычева о восстановлении в партии должности Генерального секретаря ЦК, как это было при Ленине. Как и в отчетном докладе ЦК КПСС, в выступлениях ораторов заостряется внимание на необходимости дальнейшего повышения уровня идеологической работы партийных организаций, работы по коммунистическому воспитанию советских людей и особенно молодежи.

Секретарь Ленинградского обкома КПСС В. С. Толстиков в этой связи предлагает, чтобы каждое предприятие наряду с производственным планом имело еще комплексный план всестороннего социального развития коллектива. Этот план должен учитывать удовлетворение общественных и личных потребностей трудящихся.

Большое место во всех выступлениях занимают многогранные проблемы хозяйственного строительства создания материально-технической базы коммунизма.

Ораторы подчеркивали огромное значение решений мартовского и сентябрьского Пленумов ЦК, разработавших подлинно научный подход к решению экономических проблем.

Выступающие, приводя яркие факты и цифры, показывают, как динамично растет экономическая мощь нашей Отчизны. Но они вместе с этим по-партийному признают наличие еще больших неиспользованных ре-

зервов, многих упущений и недоработок. Секретарь ЦК Коммунистической партии Казахстана Д. А. Кунаев, в частности, сказал по этому поводу: «Критически оценивая наши итоги, надо признать, что в практической деятельности у нас имелись крупные упущения, хотя и производственный потенциал Казахстана за семилетку удвоился. Не все предприятия еще справляются с заданиями, по ряду отраслей допущено снижение эффективности использования производственных фондов».

На вечернем заседании 30 марта пламенный привет XXIII съезду, всей нашей партии, советскому народу передали в своих выступлениях, встреченных овациями делегатов, первый секретарь ЦК Польской объединенной рабочей партии тов. Владислав Гомулка, первый секретарь ЦК Социалистической единой партии Германии тов. Вальтер Ульбрихт, первый секретарь ЦК Партии трудящихся Вьетнама тов. Ле Зуан.

(ТАСС).

Зарубежные отклики на XXIII съезд КПСС

СОБЫТИЕ исторического значения

Прага. Все чехословацкие газеты публикуют подробное изложение отчетного доклада ЦК КПСС, зачитанного Л. И. Брежневым. «Руде право» публикует полный текст отчета Центрального Комитета КПСС XXIII съезду партии. Газета подчеркивает, что Коммунистическая партия Советского Союза снова подтверждает свою генеральную линию во внутренней и внешней политике, разработанную XX и XXII съездами КПСС.

Лондон. Все газеты опубликовали сообщения об открытии съезда и изложение отчетного доклада ЦК КПСС. Подчеркивается, что в докладах намечена программа дальнейшего повышения материального благосостояния советских людей. В международном разделе доклада газеты выделяют критику американской агрессии во Вьетнаме и поддержку Советским Союзом Демократической Республики Вьетнам.

(ТАСС).

ТЕЛЕГРАММА

МОСКВА 134|30 44 31 0120

г. НАВАШИНО ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ, РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ТРИОКСКАЯ ПРАВДА»

РАБОЧИМ, ИТР, СЛУЖАЩИМ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, ТРУЖЕНИКАМ ПОЛЕЙ, ИНТЕЛЛИГЕНЦИИ РАЙОНА ПШОБОЛЬШОЙ ПРИВЕТ, НАИЛУЧШИЕ ПОЖЕЛАНИЯ В ЛИЧНОЙ ЖИЗНИ.

НАДЕЮСЬ, ЧТО НАВАШИНИЦЫ ПРИЛОЖАТ ВСЕ СИЛЫ, ЭНЕРГИЮ НА ВЫПОЛНЕНИЕ ВЗЯТЫХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ.

РАБОТА СЪЕЗДА ПРОХОДИТ УСПЕШНО.

ДЕЛЕГАТ XXIII СЪЕЗДА

И. МОЧАЛОВ.

На день раньше срока

Коллектив хлебозавода досрочно, на один день раньше срока, выполнил план первого квартала по валовой продукции на 100,5 про-

цента. Свои успехи наш коллектив посвящает XXIII съезду нашей партии.

М. СТРОИТЕЛЕВ.

ОНА ДОСТОЙНА НАГРАДЫ



Райса Никандровна Батанина работает зоотехником в Б-Окуловском колхозе с 1950 года. За время работы в хозяйстве она многое сделала по организации труда в животноводстве, по внедрению передовых методов в производство.

На фермах хорошо налажен производственно-технический учет, проводится целенаправленная племенная работа. С 1960 года в колхозе применяется искусственное осеменение коров, а с 1964 года — овец. Внедрение искусственного осеменения позволило хозяйству за короткий период времени улучшить породность скота.

В своей работе зоотехник Р. Н. Батанина широко применяет передовые зоотехнические приемы, способствующие повышению продуктивности животных. Она также ведет зоотехническую учебу с работниками животновод-

ства на всех фермах, широко обобщая достижения передовиков.

В течение последних лет Б-Окуловский колхоз успешно справляется со взятыми обязательствами по продаже государству сельскохозяйственной продукции. И в этом большая заслуга коллектива животноводов и в частности зоотехника Р. Н. Батаниной.

Р. Н. Батанина пользуется заслуженным авторитетом среди работников животноводства и всех колхозников. Она неоднократно имела поощрения от правления колхоза и избиралась депутатом в местный Совет. А недавно Указом Президиума Верховного Совета СССР за плодотворную работу зоотехник Р. Н. Батанина награждена медалью «За трудовую доблесть».

На снимке: Р. Н. Батанина.

Фото Л. Леонидова.

НА ТРИ ДНЯ РАНЬШЕ СРОКА

С большой радостью через газету «Приокская правда» рапортуем о том, что коллектив цеха слюды завода № 7 стройматериалов выполнил квартальную программу на 3 дня раньше запланированного. Успех дела — самоотверженная работа всех смен цеха в развернувшемся соревновании за достойную встречу съезда

родной партии.

В оставшиеся дни выпущено продукции на 12 тысяч рублей больше квартального плана.

Сейчас коллектив цеха слюды набирает темпы по успешному выполнению плана апреля месяца.

А. Мурахтанов, начальник цеха слюды завода № 7 стройматериалов.

Коробковский колхоз все-сторонне готовится к полевым работам. В сельхозартели под урожай 1966 года вывезено торфа 4000 тонн, навоза — 700 тонн и минеральных удобрений — 25 тонн. На всю посевную площадь имеются кондиционные семена, которые хранятся в чистом и сухом помещении.

В хозяйстве полностью отремонтированы тракторы, прицепы и другой сельскохозяйственный инвентарь. На весь период весеннего сева завезено горючее. Дождой полеводческой бригады доведен план весенне-полевых работ.

В подготовке колхоза к ве-

сеннему севу большую роль играет партийная организация, которая сумела мобилизовать колхозников на выполнение взятых обязательств, осуществляя повседневный контроль за их работой. Партийная организация неоднократно выносила на обсуждение коммунистов вопросы о ходе ремонта техники, о сортировке, очистке семян и хранении их. По этому же вопросу недавно было проведено открытое партийное собрание. Коммунисты заслушали доклад председателя правления сельхозартели тов. Гришнина В. П. «О готовности колхоза к севу».

На собрании выступали бригады полеводческих бригад тт. Леонтьев В. Д., Яшин Ю. С., бухгалтер Митин И. П. и секретарь партийной организации Трофимов В. Ф.

Коммунисты подвели итоги подготовки к севу и одновременно вскрыли ряд недостатков. В частности, в хозяйстве еще не все сеялки отрегулированы на норму высева и не завезены химикаты для протравливания семян. При устранении отмеченных недостатков колхоз сможет провести сев на высоком агротехническом уровне.

А. Казанцев.

ХОРОШАЯ ТРАДИЦИЯ

При технической библиотеке Навашинского судостроительного завода стало уже традицией периодически, раз в квартал, проводить открытые просмотры новой технической литературы. Открытые просмотры помогают читателям — рабочим, ИТР и служащим завода — своевременно ознакомиться с техническими новинками, а библиотеке — привлечь к чтению технической литературы еще большее число читателей.

Очередной открытый просмотр новой литературы состоялся 25 и 26 марта текущего года. На столе, на стендах разложены технические новинки. Среди них — «Технология производства сварных конструкций» М. С. Баранова, «Теоретические основы электротехники» Ф. Е. Евдокимова, «Основы конструирования машин» А. Н. Реймерса, «Справочник молодого токаря» И. М. Мукина, «Проектно-сметное дело в строительстве» В. Т. Роботова, «Нормирование ремонтных работ в промышленности» — группы авторов.

Большой интерес для конструкторов представляет «Атлас схем и типовых кон-

струкций штампов», книга Р. Г. Раджиева и Ю. Е. Синицина «Защита от коррозии мокрой стали поверхности». Здесь же представлен сборник материалов группы авторов «Применение систем сетевого планирования и управления в судостроении» и другая литература.

В библиотеке организована витрина с материалами «Навстречу XXIII съезду КПСС». Имеется «Уголок рационализатора», где люди пытливого ума и творческих исканий всегда могут найти много интересного. Здесь имеется журнал «Изобретатель и рационализатор», целая серия брошюр комитета по делам изобретений и открытий при Совете Министров СССР «В помощь работникам по изобретательству

и рационализации». Например, одна из брошюр этой серии называется «Обзор патентных законов отдельных капиталистических стран» и т. д.

На открытом просмотре новой технической литературы за два дня побывало около 50 человек из ОГТ, СКБ, заводоуправления и цехов завода. Некоторые технические новинки читателями сразу записывались на абонемент для подробного изучения.

К недостаткам просмотра следует отнести то, что из цехов завода приходит еще мало людей, хотя все цехи были посланы приглашения. Очень хотелось бы, чтобы такое не повторялось в дальнейшем при проведении открытых просмотров книг.

М. Гундоров.

НА ЗАСЛУЖЕННЫЙ ОТДЫХ

Недавно коллектив Навашинской станции искусственного осеменения животных проводил на заслуженный отдых Марию Васильевну Сенину.

Мария Васильевна ухаживала за животными со дня организации станции. Со своими обязанностями М. В. Сенина справлялась успешно. За честный труд она не раз получала благодарности от администрации.

Товарищи по работе тепло проводили на пенсию Марию Васильевну Сенину и преподнесли ей памятный подарок.

ГОРОД
СТРОИТСЯ

МЕЖДУ ДВУМЯ СЪЕЗДАМИ ПАРТИИ



ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

2 стр. 1 апреля 1966 г.

А на этом снимке художник запечатлел площадь перед Дворцом культуры им. В. И. Ленина. В этом году

в строящихся здесь домах справят новоселье десятки семей рабочих и служащих...

В центре площади — памятник тому, кто сорок девять лет назад провозгласил победу социалистичес-

кой революции в нашей стране, указал и наметил путь строительства коммунизма. Рис. И. Щеглова.

РАЗНЫЙ ПОДХОД К ДЕЛУ

Мамлейский колхоз—отстающее хозяйство. Здесь низка продуктивность скота и низка материальная заинтересованность работников ферм. Но тем не менее животноводы работают добросовестно. Они заботливо ухаживают за скотом. Во всех дворах наведен порядок чистота.

Животноводы делают все, что от них зависит. Они вводят в рацион свиней сенную муку, а в рацион телят—сенной настой. На обеих фермах применяется подсосный метод выращивания телят. Все эти меры позволили животноводам сократить до минимума падеж молодняка.

Однако на разных фермах этого колхоза дела идут по-разному.

Мамлейская ферма. Около коровника лежат несколько аккуратно сложенных соломенных груд.

—Вот все, чем мы кормим коров,—констатирует факт заведующая фермой М. Г. Мурзинова.

—А сена нисколько нет?—интересуемся мы.

—Все скормили. Для телят немного осталось,—последовал ответ.

Рацион кормления коров скудный. Каждая корова получает в сутки по 9 килограммов соломы и по 1 килограмму концентратов.

Но этот рацион можно улучшить, если солону предварительно запарить и сдобрить концентратами. Количество кормов останет-

ся прежним, а качество их значительно улучшится.

—А вы поговорите с председателем. Согласится он, значит, будем запаривать.—предложила нам М. Г. Мурзинова.

Странную позицию занимает заведующая фермой. Выжидать пока сделают другие и наблюдать со стороны.—это не к лицу руководителям среднего звена. Напротив, надо наступать, действовать, подходить к делу хозяйски.

Вот наглядный пример. Заведующий фермой в д. Люберцы Г. Е. Ионов умело ведет хозяйство. На этой ферме с кормами дело обстоит лучше. В настоящее время коровы получают наряду с соломой вику и луговое сено. Объясняется это очень просто.

—Мы специально берегли сено для весны,—говорит доярка Наташа Буканова.—Ведь весна—самый ответственный период в животноводстве.

Интересуемся надоями молока. Они здесь гораздо выше, чем на мамлейской ферме. И повышению надоев молока способствовало не только рациональное кормление, но и поение коров теплой водой.

Эти факты говорят о том, что и в Мамлейском колхозе есть рачительные хозяева. И задача правления колхоза и партийной организации—обобщать и внедрять в производство их опыт разумного хозяйствования.

И. Лесаев.

ДЛЯ ПОЛЬЗЫ ДЕЛА

Машина остановилась возле длинного одноэтажного деревянного здания. Один за другим с нее стали сходять люди. Приехавшие—доярки Монаковского колхоза. В здании же расположена районная санитарно-эпидемиологическая станция.

По графику, составленному коллективом данного учреждения, в назначенные дни председателями колхозов выделяются автомашины для работников молочно-товарных ферм, которые в обязательном порядке должны посетить санэпидстанцию.

Объем работы санэпидстанции большой, поэтому выполнение мероприятий здесь строго распределено по дням декады.

Руководит этим неболь-

шим, слаженным коллективом Л. Я. Киева, имеющая высшее медицинское образование. Лаборанты санэпидстанции, а их четыре, имеют среднее медицинское образование. Они хорошо знают свое дело и добросовестно его исполняют.

Кроме своей основной работы, медики санэпидстанции занимаются исследованием анализов различных инфекционных заболеваний у больных стационара районной больницы и всего населения района.

—Мы раньше работали с выходными днями, поэтому анализы на определение инфекционных заболеваний по субботам уже не принимали. Процесс исследования таких анализов проходит у нас в порядке 5-6 дней, а поэтому

выходной прерывал очередность. Да и загруженность была очень большая. В настоящее время мы решили работать без выходных. Получается у нас так, что сегодня отдыхает один лаборант, в другое воскресенье—следующий,—поясняет Лидия Яковлевна.

С изменением графика более упорядочилась работа коллектива, меньше стало загруженности. Надо надеяться, что коллектив санэпидстанции и впредь будет плодотворно трудиться, добросовестно исполнять свои обязанности.

Л. Павлова.

КУБА СЕГОДНЯ



Недалеко от столицы Республики Куба—Гаваны, на берегу моря сооружается тепловая электростанция «Мариэль». Строительство ее идет с помощью Советского Союза. Турбины изготовлены харьковским заводом, в поставках оборудования принимали участие

предприятия Ленинграда, Харькова и других советских городов. В марте этого года даст ток первая турбина мощностью в 50 тысяч киловатт, а вся первая очередь будет сдана в эксплуатацию в 1967 году. Сейчас идет монтаж котлов и турбин. Здесь работает свыше 1.300 монтажников и строителей. Кубинцы называют стройку школой подготовки национальных кадров. За два—два с половиной года молодые кубинцы овладевают специальностью монтажника, строителя, котельщика, изолировщика.

На снимках: сверху—общий вид строительства электростанции «Мариэль». Внизу—советский инженер В. Е. Рудычев, прибывший на Кубу из Харькова (в центре), беседует с начальником турбинного цеха Рубеном Бегель и бригадиром монтажников Карлосом Пулидо (справа).

Фотохроника ТАСС.



КОНЦЕРТ В ПОСЕЛКЕ

27 марта в клубе поселка Первомайский был дан большой концерт силами художественной самодеятельности Дворца культуры имени В. И. Ленина. В концерте приняли участие хоровой коллектив из 30 человек, эстрадный оркестр, солисты и танцоры.

Жители поселка Первомайский остались очень довольны концертом. Они желают всему коллективу Дворца культуры больших творческих успехов в их хорошем начинании, новых встреч в клубе первомайцев.

П. Нестерова.

СМОТР ЮНЫХ ТАЛАНТОВ

С 24 по 27 марта проходил смотр художественной самодеятельности школ района. Этот смотр является составной частью Всероссийского смотра художественной самодеятельности, посвященного 50-летию Советской власти. Смотр открылся выступлением сводного хора городской школы № 4. В его исполнении прозвучала «Песня про космонавтов».

С интересной программой выступил коллектив школы № 2. Литературно-музыкальный монтаж «Россия—Родина моя» вызвал восхищение у всех собравшихся в зале Дворца культуры.

Хорошо выступили коллективы Тепловской и Саваслейской средних школ.

Удачно подобранный репертуар из произведений, посвященных Великому Октябрю, массовость, хорошее исполнение дали возможность Тепловской средней школе занять первое место в смотре по средним школам района. В этом большая заслуга руководителей художественной самодеятельности Хальзовой А. И. и Милютина Н. А.

Второе место присуждено Навашинской средней школе № 2 и Саваслейской школе. Третье место—школе № 4 г. Навашина. Школам, занявшим призовые места, будут вручены Почетные грамоты райисполкома. Не уступали по мастерству исполнения и коллективы восьмилетних школ.

Коллектив художественной самодеятельности Степурин-

ской восьмилетней школы показал интересный репертуар из жизни своего поселка. Ребята исполняли частушки на местные темы, антирелигиозные сценки.

Неплохо выступили на смотре школы: городская № 1, Новошинская, Гремячевская.

Первое место среди восьмилетних школ присуждено Навашинской школе № 1, второе—Новошинской, третье—Степуринской. Им также будут вручены Почетные грамоты райисполкома.

Похвальным листом райкома ВЛКСМ отмечены многие участники смотра за хорошее исполнение концертных номеров.

Среди них ансамбль «Бригантина» средней школы № 4 Коля Большаков из школы № 2, Галя Балнова из школы № 1, хоровой коллектив Поздняковской школы. Аниськин Алексей из Монаковской средней школы.

Смотр художественной самодеятельности открыл много юных талантов. Однако оргкомитет по проведению смотра выявил, что некоторые школы, такие, как городская № 3, Навашинская, Сонинская, Валтовская, Ефановская плохо подготовились к смотру. Представленные ими художественные коллективы выступили слабо.

Г. ШИШКИНА.



Владимирская область. Среди участников самодеятельного хореографического кружка кольчугинского Дворца культуры люди разных профессий. Объединяет их всех любовь к танцу. Выступления коллектива на сценах заводских и сельских клубов всегда проходят с успехом.

На снимке: русская пляска в исполнении участников хореографического кружка Дворца культуры. Фото И. Савиновой.

Фотохроника ТАСС.

НОВОСТИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Трактор разобран в контейнер

Интересную новинку смастерили умельцы Арзамаского отделения «Сельхозтехники». Они изготовили передвижные контейнеры, каждый из которых предназначен для детали определенного узла трактора. Контейнер имеет гнезда и так

фетковку. Здесь детали тщательно промывают, годные маркируют и устанавливают на место, отбирают и пригодные для реставрации. Затем контейнер уходит в комплектное отделение, где его пополняют недостающими деталями и отправляют

ва. Не случайно ведь понравилась она гостям из всех отделений «Сельхозтехники» Горьковской области. В скором времени подобные контейнеры появятся в цехах мастерских Вадского, Богородского, Шахунского и других отделений.

О значении государственного страхования

В инспекцию государственного страхования часто обращаются граждане с просьбой более подробно разъяснить им условия и порядок добровольного страхования имущества, строений и животных.

В условиях планово-социалистического хозяйства наше государство успешно проводит широкий круг мероприятий по предупреждению стихийных бедствий, падежа скота и по борьбе с этими явлениями. Одним из важных условий сохранения домашнего имущества и строений от случайных стихийных бедствий является добровольное страхование, на основе которого материальную ответственность за убытки принимает на себя мощное страховое учреждение—Госстрах СССР.

На страхование принимаются одежда, обувь, белье, мебель, книги, запасы топлива, продукты питания, строительные материалы (доски, тес, бревна, срубы).

Платежи по добровольному страхованию домашнего имущества установлены в незначительных размерах, в зависимости от огнестойкости жилых строений, в которых оно хранится: в городах и рабочих поселках от 10 до 40 копеек со ста рублей страховой суммы в год и в сельской местности —от 35 до 90 копеек. В случае пожара или другого бедствия Госстрах выплачивает страховое возмещение за все сгоревшее и попорченное бедствием имущество в полной его стоимости по государственным розничным ценам.

Кроме страхования домашнего имущества, введено добровольное страхование строений, по которому все граждане дополнительно могут страховать свои строения.

застрахованное имущество в добровольном порядке 3100 рублей, колхозник Орлов В. И.—1700 рублей. Но домашнее имущество у них не было застраховано, и, следовательно, за понесенные убытки Госстрах не мог выплатить никакого возмещения.

3-го июня 1965 года в г. Навашине по Садовой улице были уничтожены полностью пожаром строения, принадлежащие гражданину Ефремову В. В. и Козлову Ф. П. У обоих хозяйств были застрахованы строения в добровольном порядке, и Госстрах выплатил им страховое возмещение в сумме 4685 рублей.

Можно привести немало фактов, свидетельствующих о пользе добровольного страхования, о предусмотрительности одних граждан и беззаботности других.

Инспекция Государственного страхования призывает всех граждан застраховать свои строения, домашнее имущество и животных.

Для заключения договоров добровольного страхования обращайтесь к агентам и инспекторам Госстраха.

А. Щаднов,
начальник инспекции
Госстраха по Навашинскому
району.

По следам опубликованных писем

Меры приняты

В одном из мартовских номеров нашей газеты была опубликована корреспонденция под заголовком «Обслуживать, так обслуживать». В ней сообщалось о том, что продавец магазина поселка Теша т. Грицкова допускает завышение цен на некоторые товары.

Факты, отмеченные в...

Какое значение имеет...